

央视批评吕丽萍“反同”言论

专家称赞央视“包容性变大”



吕丽萍

□据《新闻晨报》

吕丽萍的“反同”言论看来捅上了马蜂窝。继网友和圈内艺人纷纷对此发表意见甚至表达愤慨情绪之后，连内地的龙头级媒体——中央电视台也站出来批评了她的这一言论。日前，由邱启明主持的《24小时》栏目发表了近1分钟的评论，认为吕丽萍的言论歧视了同性恋这一特殊群体，作为公众人物，她应该反思和反省。



(视频截图)

央视 尊重同性恋者的生活权利

吕丽萍转发的“同志有罪”言论引发的连锁反应至今难以消散。在被多位圈内人士猛烈抨击之后，台湾金马奖更作出缓请她出席的决定。7月4日，很少触及同性恋话题的央视又对吕丽萍的“反同”言论作出公开批评，直指她作为公众人物需要反思和反省。

作为央视新闻频道的重点栏目，《24小时》用将近1分钟的时间发表了对吕丽萍“反同”言论的评述。主持人邱启明在节目中说：“我想，作为一个社会名人，有影响力的名人，自己应该反思或者反省一下。我们尊重名人本人的信仰，甚至我们也允许他们对事物有自己独特的看法。但是，这并不等于去认同一个具有社会影响力的公众人物可以如此公开

地对一个在中国社会还有些特殊的群体去表达你的歧视。不用回避，在我们身边有一部分人的取向和大多数人是不同的，但是，他们也在为这个社会辛勤地付出着。同性恋者和我们一样，都拥有在这个社会当中生存和发展的权利，并且这样的权利不应该受到哪怕是观念上的侵犯。我们想对同性恋人群说一声，套用一句我们非常熟悉的话，‘我可以不认同你生活的方式，但我愿意捍卫你不同于我的生活的权利。’”

专家 央视的包容性正在变大

节目播出后立即引发了网友的关注和转发。作为主流媒体的代表，央视愿意触及敏感的同性恋话题，被网友看作是央视日渐开放和主动参与公众话题的一种信号。随

后，记者联系了栏目主持人邱启明，不过，他在短信中婉拒了记者的采访：“我只是做了一个媒体人份内的事情，不想放大，只想低调地工作和生活。”

中国传媒大学电视系讲师徐帆博士表示，这一现象体现了央视节目的包容性和开放性正在变大，从几天前对郭美美事件的调查，到这次对吕丽萍“反同”言论发表观点，也说明作为一个国家级的媒体平台，央视开始放低身段，和微博进行互动，这样的报道和评论显然更具亲和力。

不过，徐帆认为，央视这次的反歧视言论虽然很给力，但作为一个主流媒体，央视的“诚意”更应该体现在引导舆论上。“对弱势群体的关心不仅要表现在对某个事件的评论，更要主动进行一些调查和报道，否则，这也只是一种对收视率的简单追求。”徐帆说。

李咏妻子哈文执导龙年春晚



李咏(右)与妻子哈文(左)

□据《新京报》

7月5日，从央视传出消息，2012年龙年春晚总导演将由央视 CCTV-3 综艺频道总监助理、《非常6+1》制片人哈文担任。据央视内部工作人员透露，哈文已经被正式任命。而截至记者发稿前，哈文本人未对此消息作出回应。

记者了解到，2012年春晚工作组的构成与往年不同，将有可能设置宣传组，并由宣传组负责所有春晚对外的采访、宣传等事项，统一发布春晚信息，甚至包括关于春晚各种报

道的应对方案以及与媒体联络往来等。此外，央视春晚还计划专门成立智囊团，针对杂技、魔术、歌舞、小品等观众喜爱的节目，吸收高水平创作专家，为春晚献计献策。

7月5日，记者向哈文短信求证此事，但截稿前尚未得到回复。作为央视著名的制片人，哈文曾一手创办过《非常6+1》、《梦想中国》等大型节目，同哈文一起做节目的同事，都对她的工作能力称赞有加。据央视内部工作人员透露，哈文已经正式被任命为2012年龙年春晚总导演，目前此消息还在全台传达过程中。

本期广电报 看点

1. 爱,在大山深处延伸 (02版)
2. 娱乐:邓育昆坠亡“九九”之约成追忆 (19版)
3. 旧闻:日本战犯在中国是如何被改造的? (36版)
4. 深读:北大“盛产”亿万富豪错了吗 (38版)
5. 心灵花园:爱是一生的相携相助 (48版)

《洛阳广播电视报》
订报热线:63355541

图说文娱



周冬雨被北电录取

周冬雨的高考分数以及最终能否被北京电影学院录取一直是最近娱乐媒体关注的焦点之一。7月6日，新画面公司宣传总监潘国锋在新浪微博上祝贺周冬雨正式成为了北电的本科生，并且指出周冬雨的成绩超出北电录取分数线21分。(据新浪娱乐)



《藏獒多吉》15日中国上映

由中国电影股份有限公司与日本马多浩斯公司等联合出品，日本动漫三巨头丸山正雄、小島正幸、浦泽直树合力打造，改编自杨志军畅销小说《藏獒》的动画冒险电影《藏獒多吉》将于15日起在中国上映。据介绍，《藏獒多吉》讲述了西藏一个少年与藏獒“多吉雅直”之间的传奇经历，描写了人与藏獒之间的战争与友情。(据新华社)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。